



A12版
2014年6月18日 星期三

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com



穆勒“戴帽” 佩佩染红 “德意志战车”碾碎葡萄牙

德国队球员托·穆勒在比赛中庆祝进球

新华社北京6月17日电 (记者王春燕、王昊飞)4:0!北京时间17日凌晨,位于巴西萨尔瓦多的新水源竞技场迎来了该场地的第二场比赛,又一豪门惨遭血洗。德国队上半场即取得3:0的领先优势,下半场托·穆勒打进个人本场比赛的第三粒进球,完成巴西世界杯开赛以来的首个“帽子戏法”。

新水源竞技场进行的上场比赛,正是荷兰5:1“血洗”西班牙,这也让该球场堪称进球的“高产田”。德国队通过点球、头球、角球配合等多种方式轻松取得4粒进球,而葡萄牙队则因佩佩染红少一人迎战,难以组织起有威胁的进攻。

G组首轮,德国队大比分轻取葡萄牙取得先机。葡萄牙要在剩下的两场比赛中全力取胜,才有可能继续世界杯淘汰赛的征程。

比赛开始仅8分钟,葡萄牙队出现低级失误。佩佩回传球失去准星,守门员帕特里西奥匆忙间将球踢到德国队员脚下,赫迪拉抬脚抽射,球从左门柱滑出。

但2分钟后,虚惊即成现实。佩雷拉禁区内拉倒格策,主裁判毫不犹豫地判罚点球并出示黄牌。穆勒操刀主罚,他在助跑过程中稍作停顿后起脚,皮球贴着草皮飞入球门左下角,德国队1:0领先。

第31分钟德国队扩大优势,厄齐尔右路传球,格策起脚射门被挡出后赢得角球机会。罗斯开出角球,胡梅尔斯外围助跑抢得高点,头槌破门。上半场补时阶段,罗斯左路斜传,穆勒禁区内伸脚一挡后起脚抽射,皮球应声入网。3:0,德国队在进入中场休息前,给了葡萄牙队沉重的打击。

反观葡萄牙队此役运气实在糟糕。纳尼在对方

禁区前沿的传球无法突破德国队的坚固防守。此外,各种方式的减员也让葡萄牙队难以抵挡强势碾过的“德意志战车”。

上半场比赛中,阿尔梅达受伤下场,主帅本托被迫换上埃德加强进攻。第37分钟,佩佩在防守穆勒时,手上有动作被吹犯规。不冷静的西班牙后卫在裁判眼皮子底下挑衅穆勒,主裁判直接出示红牌将佩佩罚下。

少一人应战的葡萄牙队更难组织起有威胁的进攻。“大哥”C罗本场比赛也很难发挥作用,队友的传球总在关键时刻欠缺火候,无法突破德国队的防线传到C罗脚下。

急躁的葡萄牙队丧失了很多机会。第25分钟,纳尼右侧突破后直接起脚射门,皮球在空中划出一道弧线,遗憾地高出球门。葡萄牙队在第36分钟赢得角球,埃德在中路头球攻门,但球再次高出横梁。

第52分钟,C罗给出妙传,科恩特朗和纳尼在禁区左侧抢到了一起,错失进攻良机。第63分钟,葡萄牙队再次损兵折将,科恩特朗在奋力伸腿接球时大腿拉伤,被担架抬下。

第79分钟,德国队再次扩大领先优势。许尔勒右侧起脚以传似射,帕特里西奥扑球脱手,候在门前的穆勒轻松一捅将球打入。至此,南非世界杯的最佳新秀和最佳射手穆勒完成了本届杯赛的首个“帽子戏法”。

葡萄牙队在终场哨声响起前赢得一个任意球,C罗的直接射门被守门员扑出。德国队以一场大胜,给自己的世界杯第100场比赛画上了一个完美的句号。

开场 32 秒破门! 美国闪击摘下“黑星”



美国队长邓普西闪电进球创纪录

2010年世界杯1/8淘汰赛和2006年世界杯小组赛,有“黑星”之称的加纳队均以2:1获胜。美国队现世界排名第13位,加纳队排在第37位。

加纳队中知名度最高的埃辛和博阿滕没有出现,在本场首发阵容中。前德国球星克林斯曼带领的美国队则排出442阵容,由阿尔蒂多和邓普西领衔锋线。

比赛开场不到一分钟,美国闪击破门。在前场接队友琼斯传球的邓普西,从肋部一路突破至小禁区左脚低射,球撞远角门柱入网。这粒用时32秒的进球,仅次于2002年土耳其前锋苏克在与韩国比赛中的11秒进球,是本世纪以来世界杯的第二快入球。

取得领先优势的美国队稳扎稳打,而加纳队则不断通过长传试图撕破对手的防线。第18分钟,美国队获得反击机会,阿尔蒂多小禁区线上扫射,但被对手挡出。射门后不久的阿尔蒂多在没有身体接触的情况下突然大腿拉伤倒地,不得离场。

下半场开始后,双方依旧没有太多破门办法,比赛节奏相比前45分钟也有所减慢。第56分钟,加纳队的吉安接队友传中,在无人盯防的情况下将球顶高。此后10分钟内吉安多次头顶脚踢威胁美国球门,但总差之毫厘。

第82分钟,加纳进攻的尝试终于收获进球,吉安接队友长传在禁区内背身回敲,阿尤左脚外脚背劲射将比分扳平。平局仅维持了4分钟,美国队后卫布鲁克斯接朱西开出的角球,顶出弹地球入网,为美国队确保了胜利。



巴西世界杯首现平局 尼日利亚闷平伊朗

北京时间6月17日,尼日利亚队球员与伊朗队球员(右)在比赛后握手致意。当日,在巴西库里蒂巴下城球场进行的2014年巴西世界杯小组赛F组比赛中,伊朗队以0:0战平尼日利亚队。

新华社记者 廖宇杰 摄